WING ‘ SPECIFICHE TECNICHE

PIANI SCRIVANIA
| piani, realizzati in TAMBURATO LIGNEO spessore mm 50, sono disponibili
nelle finiture:
- IMPIALLACCIATO in essenza di WENGE o NOCE CANALETTO,
FINITURA PORO APERTO
- NOBILITATO NATURALE FINITURA PORO in NOCE CANALETTO,
NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE (nelle varianti TORTORA o
PANNA) o AVORIO, CANAPA, VISONE
- LACCATO BIANCO OPACO
- CRISTALLO retroLACCATO nei colori NERO, TORTORA, PANNA,
MOKA ed EXTRALIGHT BIANCO
Lungo tutto il perimetro dei piani & applicato un PROFILO in ALLUMINIO
spessore 3.5 mm con spigoli arrotondati in FINITURA BRILL, PELTRO, BRUNO
OLIVA, BIANCO, CANAPA, VISONE, NERO.
| piani in cristallo in spessore mm 5 SONO APPOGGIATI SU UN PIANO IN
TAMBURATO LIGNEO spessore mm 46 e presentano bordi perimetrali con
spigoli smussati.

SPALLE SCRIVANIA
La struttura portante dei piani & costituita da SPALLE realizzate in
TAMBURATO LIGNEO spessore mm 50, disponibili nelle finiture:
- IMPIALLACCIATO in essenza di WENGE o NOCE CANALETTO,
FINITURA PORO APERTO
- NOBILITATO NATURALE FINITURA PORO in NOCE CANALETTO,
NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE (nelle varianti TORTORA o
PANNA) o AVORIO, CANAPA, VISONE
- LACCATO BIANCO OPACO
Nella variante di scrivania “PIANO LEGNO" le SPALLE seguono la finitura
dei PIANL. Nella variante di scrivania “PIANI CRISTALLO" il cristallo &
liberamente abbinabile alla finitura scelta per le spalle (impiallacciato,
nobilitato naturale wengé o noce, nobilitato pelle primofiore Tortora o
panna, laccato bianco opaco.

PIANI LATERALI DI SERVIZIO ALLA SCRIVANIA
| piani, realizzati in TAMBURATO LIGNEO spessore mm 40, sono disponibili
nelle finiture:
- IMPIALLACCIATO in essenza di WENGE o NOCE CANALETTO,
FINITURA PORO APERTO
- NOBILITATO NATURALE FINITURA PORO in NOCE CANALETTO,
NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE (nelle varianti TORTORA o
PANNA) o AVORIO, CANAPA, VISONE
- LACCATO BIANCO OPACO
Lungo tutto il perimetro dei piani & applicato un PROFILO in ALLUMINIO
spessore 3.5 mm con spigoli arrofondati in FINITURA BRILL, PELTRO, BRUNO
OLIVA, BIANCO, CANAPA, VISONE, NERO.

CASSETTIERE SU RUOTE

Struttura  readlizzata in  conglomerato ligneo spessore 18 mm in
finitura PENELOPE SABBIA o SILVER con TOP/SCHIENALE disponibili in
IMPIALLACCIATO, WENGE o NOCE CANALETTO; NOBILITATO AVORIO,
NOCE CANALETTO, CANAPA, VISONE; NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE
(nelle varianti TORTORA o PANNA); LACCATO OPACO BIANCO.

| FRONTALI sono disponibili anche nella finitura LACCATO LUCIDO (Nero,
Tortora, Panna, Moka e Bianco) olireché in IMPIALLACCIATO (WENGE o
NOCE CANALETTO) e NOBILITATO (NOCE CANALETTO; PELLE PRIMOFIORE,
nelle varianti TORTORA o PANNA; CANAPA; VISONE).

| cassetti sono in legno color Silver con guide quadro a scomparsa dotate
di richiamo automatico, a RIEENTRO AMMORTIZZATO.

La serratura, con chiave in duplice copia dotata di coprichiave in ABS
frasparente, permette la chiusura simultanea di tutti i cassetti.

Le ruote, in plastica color nero diametro 35 mm, sono piroettanti.

| frontali sono dotati di maniglia a presa continua realizzata in alluminio
estruso in finitura BRILL, PELTRO, BRUNO OLIVA, BIANCO, CANAPA, VISONE,
NERO.

Nella versione con ‘cassetto cancelleria’ quest'ultimo e realizzato in mdf
sagomato e verniciato in color silver (dotato di guide in metallo).
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MOBILI DI SERVIZIO SU RUOTE

Struttura  redlizzata in  conglomerato ligneo spessore 18 mm in
finitura PENELOPE SABBIA o SILVER con TOP/SCHIENALE disponibili in
IMPIALLACCIATO, WENGE o NOCE CANALETTO; NOBILITATO, AVORIO,
NOCE CANALETTO, CANAPA, VISONE; NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE
(nelle varianti TORTORA o PANNA); LACCATO OPACO BIANCO.

| FRONTALI sono disponibili anche nella finitura LACCATO LUCIDO (Nero,
Tortora, Panna, Moka, e Bianco) oltreché in IMPIALLACCIATO (WENGE o
NOCE CANALETTO) e NOBILITATO (NOCE CANALETTO; PELLE PRIMOFIORE,
nelle varianti TORTORA o PANNA; CANAPA; VISONE).

| cassetti sono in legno color Silver con guide quadro a scomparsa dotate
di richiamo automatico, a RIENTRO AMMORTIZZATO.

La serratura, con chiave in duplice copia dotata di coprichiave in ABS
frasparente, permette la chiusura simultanea di tutti i cassetti. Le ante
sono dotate di cerniere e basi in metallo. Le ruote, in gomma color silver
diametro 60 mm, sono piroettanti e munite di freno. | frontali sono dotati
di maniglia a presa continua realizzata in alluminio estruso, in finitura
BRILL, PELTRO, BRUNO OLIVA, BIANCO, CANAPA, VISONE, NERO.

TAVOLI RIUNIONE
PIANI disponibili nelle finiture:
- IMPIALLACCIATO in essenza di WENGE o NOCE CANALETTO,
FINITURA PORO APERTO
- NOBILITATO NATURALE FINITURA PORO in NOCE CANALETTO,
NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE (nelle varianti AVORIO,
TORTORA o PANNA) o AVORIO, CANAPA, VISONE
- LACCATO BIANCO OPACO
- CRISTALLO retroLACCATO nei colori NERO, TORTORA, PANNA,
MOKA ed EXTRALIGHT BIANCO

Lungo tutto il perimetro dei piani € applicato un PROFILO in ALLUMINIO
spessore 3.5 mm con spigoli arrotfondati, in FINITURA BRILL, PELTRO, BRUNO
OLIVA, BIANCO, CANAPA, VISONE, NERO.

| piani in CRISTALLO in spessore mm 5 sono appoggiati su un piano in
melaminico e presentano bordi perimetrali con spigoli smussafi.

BASAMENTO/FASCIA TECNICA
Per tavoli riunione con PIANI LEGNO, BASAMENTO/FASCIA TECNICA
disponibili nelle finiture:

- LACCATO LUCIDO TORTORA, PANNA, BIANCO o MOKA

- LACCATO METALLIZZATO PELTRO o BRUNO OLIVA

- NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE (nelle varianti PANNA o

TORTORA)

Queste finiture sono liberamente abbinabili alle finiture previste peri PIANI
LEGNO (NOBILITATO Avorio, Noce, Wengé, Canapa, Visone, Primofiore
Panna o Tortora; IMPIALLACCIATO Noce o Wengé, LACCATO OPACO
BIANCO).

Per tavoliriunione con PIANI IN CRISTALLO, BASAMENTO/FASCIA TECNICA
disponibili nelle finiture:

- LACCATO LUCIDO TORTORA, PANNA, BIANCO o MOKA

- LACCATO METALLIZZATO PELTRO o BRUNO OLIVA

- NOBILITATO PELLE PRIMOFIORE (nelle varianti PANNA o

TORTORA)

Queste finiture sono liberamente abbinabili alle finiture previste peri PIANI
CRISTALLO (NERO, TORTORA, PANNA, MOKA ed EXTRALIGHT BIANCO).

ATTENZIONE: LA FINITURA DELLA FASCIA TECNICA SEGUE SEMPRE LA
FINITURA DEL BASAMENTO.

Profilo di rifinitura verticale sui quattro angoli del basamento in alluminio
finitura BRILL, PELTRO, BRUNO OLIVA, BIANCO, CANAPA, VISONE, NERO.

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati
per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).

TECHNICAL SPECIFICATIONS ‘ WING

DESK TOPS
The 50 mm thick HOLLOW CORE WOOD tops are available with the
following finishes:
- VENEER in WENGE or BLACK WALNUT, OPEN PORE FINISH
- NATURAL LAMINATE PORE FINISH in BLACK WALNUT, PELLE
PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM versions) or IVORY,
WARM GREY, MOSS GREY
- MATT WHITE LACQUER
- REAR-LACQUERED GLASS in the following colours: BLACK,
TORTORA, CREAM, MOKA and EXTRALIGHT WHITE
A 3.5 mm thick ALUMINIUM PROFILE is applied right around the edge of
the tops, with rounded corners in BRILL, PEWTER, OLIVE BROWN, WHITE,
WARM GREY, MOSS GREY, BLACK FINISH.
The 5 mm thick glass fops REST ON A 46 mm thick HOLLOW CORE WOOD
TOP, and have rounded edges.

DESK SIDES
The desk framework is formed of SIDES made from 50 mm thick HOLLOW
CORE WOOD, available with the following finishes:
- VENEER in WENGE or BLACK WALNUT, OPEN PORE FINISH
- NATURAL LAMINATE PORE FINISH in BLACK WALNUT, PELLE
PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM versions) or IVORY,
WARM GREY, MOSS GREY
- MATT WHITE LACQUER
In the desks with “WOODEN TOPS"” the SIDES have the same finish as the
TOPS. In the desks with “GLASS TOPS”, the glass can be matched with the
finish selected for the sides (veneer, natural laminate wengé or walnut,
Pelle Primofiore Tortora or cream laminate, matt white lacquer).

DESK RETURNS
The 40 mm thick HOLLOW CORE WOOD tops are available with the
following finishes:
- VENEER in WENGE or BLACK WALNUT, OPEN PORE FINISH
- NATURAL LAMINATE PORE FINISH in BLACK WALNUT, PELLE
PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM versions) or IVORY,
WARM GREY, MOSS GREY
- MATT WHITE LACQUER
A 3.5 mm thick ALUMINIUM PROFILE is applied right around the edge of
the tops, with rounded corners in BRILL, PEWTER, OLIVE BROWN, WHITE,
WARM GREY, MOSS GREY, BLACK FINISH.

DRAWER UNITS ON CASTORS

Framework made from 18 mm thick particleboard, with PENELOPE SAND
or SILVER finish, TOPS and/or BACKS available with the following finishes:
WENGE or BLACK WALNUT VENEER; IVORY, BLACK WALNUT, WARM GREY,
MOSS GREY LAMINATE; PELLE PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM
versions); MATT WHITE LACQUER.

The FRONTS are also available with GLOSS LACQUER finish (Black, Tortora,
Cream, Moka and White) in addition to VENEER (WENGE or BLACK
WALNUT), and LAMINATE (BLACK WALNUT; PELLE PRIMOFIORE, in the
TORTORA or CREAM versions; WARM GREY; MOSS GREY).

The Silver coloured wooden drawers with concealed square slides are
fitted with automatic return and SOFT-CLOSING MECHANISM.

The lock comes with duplicate keys and is fitted with a clear ABS key
cover; it allows for simultaneous locking of all drawers. They are fitted with
35 mm-diameter black plastic swivel castors. The fronts come with an
extruded aluminium pressure handle with BRILL, PEWTER, OLIVE BROWN,
WHITE, WARM GREY, MOSS GREY, BLACK finish. The utility drawer, if present,
is made from shaped MDF and painted silver (fitted with metal slides).

MOBILE RETURN UNITS

Framework made from 18 mm thick particleboard, with PENELOPE SAND
or SILVER finish, TOPS and/or BACKS available with the following finishes:
WENGE or BLACK WALNUT VENEER; IVORY, BLACK WALNUT, WARM GREY,
MOSS GREY LAMINATE; PELLE PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM
versions); MATT WHITE LACQUER.

The FRONTS are also available with GLOSS LACQUER finish (Black, Tortora,
Cream, Moka and White) in addition to VENEER (WENGE or BLACK
WALNUT), and LAMINATE (BLACK WALNUT; PELLE PRIMOFIORE, in the
TORTORA or CREAM versions; WARM GREY; MOSS GREY).

The Silver coloured wooden drawers with concealed square slides are
fitted with automatic return and SOFT-CLOSING MECHANISM.

The lock comes with duplicate keys and is fitted with a clear ABS key
cover; it allows for simultaneous locking of all drawers.

The doors are fitted with metal hinges and bases. The 60 mm-diameter
silver rubber castors swivel and have a blocking mechanism.

The fronts come with an extruded aluminium full-length handle with BRILL,
PEWTER, OLIVE BROWN, WHITE, WARM GREY, MOSS GREY, BLACK FINISH.

MEETING TABLES
TOPS available with the following finishes:
- VENEER in WENGE or BLACK WALNUT, OPEN PORE FINISH
- NATURAL LAMINATE PORE FINISH in WENGE, BLACK WALNUT, PELLE
PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM versions) or IVORY,
WARM GREY, MOSS GREY
- MATT WHITE LACQUER
- REAR-LACQUERED GLASS in the following colours: BLACK,
TORTORA, CREAM, MOKA and EXTRALIGHT WHITE

Along the entire perimeter of the tops, a 3.5 mm thick ALUMINIUM PROFILE
is applied, with rounded corners in a BRILL, PEWTER, OLIVE BROWN, WHITE,
WARM GREY, MOSS GREY, BLACK FINISH.

The 5 mm thick glass tops rest on a melamine top with rounded corners.

BASE/CENTRE STRIP with POWER/DATA CONNECTION
For meeting tables with WOODEN tops, BASE/CENTRE STRIP with POWER/
DATA CONNECTION available with the following finishes:

- TORTORA, CREAM, WHITE or MOKA GLOSS LACQUER

- METALLIC LACQUER PEWTER or OLIVE BROWN

- PELLE PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM versions)
These finishes can be mixed and matched with the finishes designed for
the WOODEN TOPS (IVORY, WALNUT, WENGE, WARM GREY, MOSS GREY,
PELLE PRIMOFIORE CREAM or TORTORA LAMINATE; WALNUT or WENGE
VENEER; WHITE MATT LACQUER).

For meeting tables with GLASS tops, BASE/CENTRE STRIP WITH POWER/
DATA CONNECTION available with the following finishes:

- TORTORA, CREAM, WHITE or MOKA GLOSS LACQUER

- METALLIC LACQUER PEWTER or OLIVE BROWN

- PELLE PRIMOFIORE LAMINATE (TORTORA or CREAM versions)
These finishes can be matched with the finishes designed for the GLASS
TOPS (BLACK, TORTORA, CREAM, MOKA and EXTRALIGHT WHITE).

PLEASE NOTE: THE FINISH OF THE CENTRE STRIP WITH POWER/DATA
CONNECTION IS ALWAYS THE SAME AS THE BASE FINISH.

Vertical finish profile on the four corners of the base in aluminium with
BRILL, PEWTER, OLIVE BROWN, WHITE, WARM GREY, MOSS GREY, BLACK
FINISH.

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its
production is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).
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WING ‘ SPECIFICATIONS TECHNIQUES

PLATEAUX DE BUREAU
Les plateaux de bureau, réalisés en BOIS ALVEOLE de 50 mm d'épaisseur,
sont disponibles en plusieurs finitions :
- PLAQUE en WENGE ou en NOYER NOIR, FINITION A PORE
OUVERT
- MELAMINE NATUREL FINITION A PORE en NOYER NOIR,
MELAMINE en PELLE PRIMOFIORE (sur les variantes
TORTORA ou CREME) ou IVOIRE, CHANVRE, VISON
- LAQUE BLANC MAT
- VERRE rétroLAQUE de couleur NOIRE, TORTORA, CREME,
MOKA et EXTRALIGHT BLANC
Un PROFILE en ALUMINIUM de 3,5 mm d'épaisseur est appliqué sur
I'intégralité du pourtour des plateaux, avec des arétes arrondies FINITION
BRILL, ETAIN, OLIVE BRUN, BLANC, CHANVRE, VISON, NOIR.
Les plateaux en verre de 5 mm d'épaisseur REPOSENT SUR UN PLAN EN
BOIS ALVEOLE de 46 mm d'épaisseur et se distihguent par des arétes
arrondies sur le pourtour.

PIEDS-PANNEAUX DE BUREAU
La structure portante des plateaux est constituée de pieds-panneaux
réalisés en BOIS ALVEOLE de 50 mm d'épaisseur. Les finitions suivantes
sont disponibles :
- PLAQUE en essence de WENGE ou en NOYER NOIR, FINITION
A PORE OUVERT
- MELAMINE NATUREL FINITION A PORE en NOYER NOIR,
MELAMINE en PELLE PRIMOFIORE (sur les variantes
TORTORA ou CREME) ou IVOIRE, CHANVRE, VISON
- LAQUE BLANC MAT
Sur la variante de bureau avec PLATEAU EN BOIS, les PIEDS-PANNEAUX
suivent la finition des plateaux.
Sur la variante de bureau avec PLATEAUX EN VERRE, le verre peut étre
associé librement a la finition choisie des pieds-panneaux (plaqué,
mélaminé naturel wengé ou noyer, mélaminé PELLE PRIMOFIORE Tortora
ou creme, laqué blanc MAT).

PLATEAUX D’EXTENSION AU BUREAU
Les plateaux, réalisés en BOIS ALVEOLE de 40 mm d’'épaisseur, sont
disponibles dans les finitions suivantes :
- PLAQUE en essence de WENGE ou en NOYER NOIR, FINITION
A PORE OUVERT
- MELAMINE NATUREL FINITION A PORE en NOYER NOIR,
MELAMINE en PELLE PRIMOFIORE (sur les variantes
TORTORA ou CREME) ou IVOIRE, CHANVRE, VISON
- LAQUE BLANC MAT
Un PROFILE en ALUMINIUM de 3,5 mm d'épaisseur est appliqué sur
I'intégralité du pourtour des plateaux, avec des arétes arrondies FINITION
BRILL, ETAIN, OLIVE BRUN ou BLANC, CHANVRE, VISON, NOIR.

CAISSONS A TIROIRS SUR ROULETTES

Structure réalisée en panneau d‘aggloméré de bois de 18 mm
d'épaisseur, finition PENELOPE SABLE ou ARGENT, avec TOP/DOS
disponibles en PLAQUE, WENGE ou NOYER NOIR ; MELAMINE [VOIRE,
NOYER NOIR, CHANVRE, VISON ; MELAMINE en PELLE PRIMOFIORE (sur les
variantes TORTORA ou CREME) ; LAQUE MAT BLANC.

La facade est également disponible dans la finition LAQUEE BRILLANTE
(Noir, Tortora, Créme, Moka, Rouge et Blanc) ainsi qu'en PLAQUE (WENGE
ou NOYER NOIR, et MELAMINE) et MELAMINE (NOYER NOIR ; PELLE
PRIMOFIORE, sur les variantes TORTORA ou CREME ; CHANVRE, VISON).
Les tiroirs sonten bois, couleur argent, avec coulisses carrées escamotables
munies d'un retour automatique, & FERMETURE AVEC AMORTISSEUR.

La serrure, avec clé fournie en double dotée d'un couvre-clé en ABS
fransparent, permet de fermer simultanément tous les tiroirs.

Les roulettes, en plastique de couleur noire de 35 mm de diametre, sont
pivotantes. La fagade est équipée de poignées en aluminium extrudé
finition BRILL, ETAIN, OLIVE BRUN, BLANC, CHANVRE, VISON, NOIR.

Sur la variante avec « tiroir pour articles de bureau », celle-ci est en mdf
profilé et peinte couleur argent (avec guide métallique).
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DESSERTES SUR ROULETTES

Structure réalisée en panneau d'aggloméré de bois de 18 mm
d'épaisseur, finition PENELOPE SABLE ou ARGENT, avec TOP/DOS
disponibles en PLAQUE, WENGE ou NOYER NOIR ; MELAMINE, IVOIRE,
NOYER NOIR, CHANVRE, VISON ; MELAMINE EN PELLE PRIMOFIORE (sur les
variantes TORTORA ou CREME) ; LAQUE MAT BLANC.

La FACADE est également disponible dans la finition LAQUEE BRILLANTE
(Noir, Tortora, Créme, Moka, Rouge et Blanc) ainsi qu'en PLAQUE (WENGE
ou NOYER NOIR, et MELAMINE) et MELAMINE (NOYER NOIR ; PELLE
PRIMOFIORE, sur les variantes TORTORA ou CREME ; CHANVRE; VISON). Les
firoirs sont en bois, couleur argent, avec coulisses carrées escamotables
munies d'un retour automatique, & FERMETURE AVEC AMORTISSEUR.

La serrure, avec clé fournie en double dotée d'un couvre-clé en ABS
fransparent, permet de fermer simultanément tous les firoirs. Les portes
sont équipées de paumelles et de socles en métal. Les roulettes en
caoutchouc couleur argent, de 60 mm de diamétre, sont pivotantes et
munies d'un frein.

La fagade est équipée de poignées sur foute la longueur en aluminium
extrudé finition BRILL, ETAIN, OLIVE BRUN, BLANC, CHANVRE, VISON, NOIR.

TABLES DE REUNION
PLATEAUX disponibles dans les finitions suivantes :
- PLAQUE en WENGE ou en NOYER NOIR, FINITION A PORE
OUVERT
- MELAMINE NATUREL FINITION A PORE en NOYER NOIR,
MELAMINE en PELLE PRIMOFIORE (sur les variantes
TORTORA ou CREME) ou IVOIRE, CHANVRE, VISON
- LAQUE BLANC MAT
- VERRE rétroLAQUE de couleur NOIRE, TORTORA, CREME,
MOKA et EXTRALIGHT BLANC

Un PROFILE en ALUMINIUM d'une épaisseur de 3,5 mm avec des arétes
arrondies dans la FINITION BRILL, ETAIN, OLIVE BRUN, BLANC, CHANVRE,
VISON, NOIR, est appliqué sur tout le pourtour FRONTAL. Les plateaux en
verre de 5 mm d'épaisseur SONT POSES SUR UN PLATEAU en MELAMINE et
ils présentent des bords & arétes émoussées sur le pourtour.

PIETEMENT/BANDE CENTRALE avec BOITIER DE CONNEXION
Pour les tables de réunion avec PLATEAUX EN BOI, PIETEMENT/BANDE
CENTRALE AVEC BOITIER DE CONNEXION disponibles dans les finitions :

- LAQUE BRILLANT TORTORA, CREME, BLANC ou MOKA

- LAQUE METALLISE ETAIN ou OLIVE BRUN

- MELAMINE EN PELLE PRIMOFIORE (sur les variantes CREME ou

TORTORA)

Ces finitions peuvent éfre associées liborement aux finitions prévues pour
les PLATEAUX EN BOIS (MELAMINE IVOIRE, NOYER, WENGE, CHANVRE,
VISON, PRIMOFIORE TORTORA ou NOYER ; PLAQUE en NOYER ou WENGE,
LAQUE MAT BLANC).

Pour les tables de réunion avec plateaux en VERRE, PIETEMENT/BANDE
CENTRALE AVEC BOITIER DE CONNEXION disponibles dans les finitions :

- LAQUE BRILLANT TORTORA, CREME, BLANC ou MOKA

- LAQUE METALLISE ETAIN ou OLIVE BRUN

- MELAMINE EN PELLE PRIMOFIORE (sur les variantes CREME ou

TORTORA)

Ces finitions peuvent éfre associées liborement aux finitions prévues pour
les PLATEAUX EN VERRE (NOIR, TORTORA, CREME, MOKA et EXTRALIGHT
BLANC).

ATTENTION: LA FINITION DE LA BANDE CENTRALE AVEC BOITIER DE
CONNEXION SUIT TOUJOURS LA FINITION DU PIETEMENT

Profilé de finition verticale surles quatre angles du pietement en aluminium
finition BRILL, ETAIN, OLIVE BRUN, BLANC, CHANVRE, VISON, NOIR.

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont
certifiés CARB 2 (concernant I'émission de formaldéhyde) pour 90 % de
la production.
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